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1 29. cackoh myos 23 198C 749.81 Jh vuar [kaMw Egk=s 03 lIVsacj 2014

2 73 dkGwanzs dkGwanzs dkGwanzs 65 39.77 Jh egknw dkuw fp[kysdj 05 lIVsacj] 2014

3 591
cksdMfojk o 

HksaM[kG
nzks.kkfxjh 15 63 399.61 Jh eksjs'oj j?kwukFk ikVhy 05 lIVsacj] 2014

4 267 rGkstk rGkstk 2 81 99.96 Jherh izktDrk mQZ izktDrk panzdkar ikVhy 09 lIVsacj] 2014

5 267 rGkstk rGkstk 2 69 99.96 Jherh 'kkfyuh mQZ lwtkrk jkepanz ikVhy 09 lIVsacj] 2014

6 814 ogkG myos 3 17 1499.86 Jh OnkjdkukFk xkSre ikVhy 09 lIVsacj] 2014

7
559 xOgk.k myos 13 B-40 249.97

Jherh  ueZnk dkuk ?kjr mQZ ueZnk xtkuu 
xksa/kGh

10 lIVsacj] 2014

8
559 [kkjdksij myos 13 B-22 40.00 Jh 'kkarkjke x.kw ?kjr 10 lIVsacj] 2014

9 128 vklwMxko vklwMxkao 4-B 21 151.75 Jh Jhfuokl nkeksnj iz/kku 10 lIVsacj] 2014

10
93 myos myos 2 149 699.93 Jh gjhHkkm 'kadj ikVhy 12 lIVsacj] 2014

11
93 myos myos 20 99 649.66 Jh gjhHkkm 'kadj ikVhy 12 lIVsacj] 2014

12 93 myos myos 2 123 247.23 Jh fparke.k xaxkjke ikVhy 12 lIVsacj] 2014

13
1360 rj?kj myos 23 148 445.91 Jh fgjk egknso dksGh 15 lIVsacj] 2014

Hkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'ky

Hkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps uko okVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukad  'kssjk 'kssjk 'kssjk 'kssjk

QDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBh

 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky

Hkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkx
flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2014flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2014flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2014flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2014
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14
484 ogkG myos 20 57 100.00

Jh xaxkjke vackth ?kjr] Jh pSrwckbZ xaxkjke ?kjr 
o Jh txthou xaxkjke ?kjr

15 lIVsacj] 2014

15 39 oM?kj djatkMs 2A 24 1300.00
Jherh rkbZ ckGw ds.kh] Jh guweku foykl ds.kh o 
Jh foykl ckGw ds.kh

15 lIVsacj] 2014

16
538 djatkMs djatkMs 4 58 350.00

Jherh lwnajkckbZ mQZ flrkckbZ fd'kk ekeys ] 
Jherh foBkckbZ mQZ fiyhckbZ fd'kk ekeys

15 lIVsacj] 2014

17
538 djatkMs djatkMs 4 57 350.00

Jherh lwnajkckbZ mQZ flrkckbZ fd'kk ekeys ] 
Jherh foBkckbZ mQZ fiyhckbZ fd'kk ekeys

15 lIVsacj] 2014

18 120+250.
djG o 
okYVh[kkj

nzks.kkfxjh 53 2 1000.00 Jh ckGd`".k mQZ d`".kk HkkLdj Bkdwj 17 lIVsacj 2014

19 238 vksos [kkj?kj 35F 10 5099.71 Jh vCnwy jghe lbZn iVsy o brj 18 lIVsacj 2014

20 325 myos myos 3 24 297.69 Jh jkepanz mQZ panj dkuk dksGh 18 lIVsacj 2014

21 882 lksu[kkj myos 17 268 299.96 Jh okeu x.kw fpysZdj mQZ QMds 19 lIVsacj 2014

22
1600 ogkG myos 21 110 749.87

Jh lkoGkjke dkuw [kksr o Jherh panzkckbZ 
lkoGkjke [kksr

19 lIVsacj 2014

23 1088 ogkG myos 23E 54 99.95 Jh tksek ckjD;k Egk+=s 22 lIVsacj 2014

24 1207. ogkG myos 23 155 1349.94
Jh gjh'panz gk';k dksGh o Jherh lkoGkckbZ 
eaxG;k dksGh

22 lIVsacj 2014

25 472 cksdMfojk nzks.kkfxjh 15 130 249.91 Jh dk'khukFk foBBy ikVhy 24 lIVsacj 2014

26 128 nkiksyh myos 8 C-7 249.97 Jh /kekZ dkuk dVsdj 29 lIVsacj 2014

27 128 nkiksyh myos 18pt 82 449.96 Jh 'k'khdkar fgjw dVsdj 29 lIVsacj 2014


